SEMmURBLSPYEREMERE

EHEAIERIREHAZBESHMGR 566

HEAN EHFE HEHAE
HAchEH HAREH

=REHEH 40% (20%+20%) 30% 30%
—REHEH 60% (30%+30%) 40%
—REHEH 60% 40%

EHERREZEZSE - MERERGERRES FEBH A 5 BEREECH)

B % |% |8 |’

| — | Z | K |1l RAEMASHIHEE

R | R | EB |2 BRERED  5—wEYE SEEBYE  S=EEBYE

Al | BB’ 3. BE B ARpEMENENEREUZEAZR  BHNETER
z | E ERRZEM R ACsZ R EHR B E H 2 EEA)

E |E |E |E

AR EZBEEHRR
HEMR EHFE 60% BHEFE
EHAEH 40%
HE-—R EHFE 60% BHEFE
EHAEH 40%
EHE 14EERER 50% : HENE
B R RERE QLHE U BHERANER/E 50%
QAR HEIARER 3 ELFHAWESREIIRED &8

B RFBRR| REEIHEERAENME  OEZHGE - thE

E -~ ERHEN ¥ | (3)E7:50%

ST B 84 | QXRKRESMAZRER - sliELL 0 75

S0k F - % 2EEE 50%

ZoHERT - U
FEHEP &R
AR EHFNE
A& 50%

QDEHEUZBHERAETRE
QHEREARER 3 EILEHAMESEE
PRI 8= B B (R AR A B
(3)&57: 50%
(AHARMARES NE VR -

08 55
4 - WEEMER -

gl 0 7

3AEEHE 50% :

(1B EBES DR A B E SR /AL - ORIV S
Al ERRER - SO LUERRSE S

NABUZBHRRBFEATRE HEMBERSHERE

3)HARRHARE R 3 A TIFH R IERHS

4)573:50%

5 RN EFIME -

—~~ o~~~

B 0 o




